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DOCUMENTO DEFINITIVO 
 

Sesión Ordinaria 3163-2023 
 
Acta de la Sesión Ordinaria 3163-2023 de la Junta Directiva del Consejo de Seguridad Vial, celebrada el día 27 de 
setiembre del 2023 en la Sala de Reuniones de la Dirección Ejecutiva. 
 
Se inicia la sesión a las 16 horas con 02 minutos con el quórum de ley. El presidente suplente, el Ing. Jordy Borbón 
Angulo, es quien preside la sesión.  
 
Miembros de la Junta Directiva que participan en la sesión presencial. 
 
Jordy Borbón Angulo  Presidente Suplente, Representante del Ministerio de Obras 

Públicas y Transportes 
 
María Cecilia González Chinchilla   Representante del Colegio Federado de Ingenieros y Arquitectos 
 
Yorlene Víquez Estevanovich   Representante de la Unión Nacional de Gobiernos Locales 

Mónica Acosta Carballo    Representante del Ministerio de Educación Pública 

Miembros de la Junta Directiva que participan en la sesión virtual. 
 
Jonathan Quesada Castillo   Delegado del Ministerio de Salud 

El Señor Presidente Suplente de la Junta Directiva, indica que el señor Quesada Castillo comunicó su imposibilidad de 
asistir de manera presencial, por lo cual solicitó la integración a la sesión de junta Directiva mediante la modalidad virtual. 
 
Participan igualmente: 
 
Licda. Cindy Coto Calvo    Directora Ejecutiva 
Dr. Carlos Rivas Fernández    Asesor Legal  
Licda. Iris Mercado Ruíz    Secretaria de Actas 
Lic. Sergio Valerio Rojas    Dirección Financiera 
 
ARTÍCULO PRIMERO 
 
I.  Aprobación del Orden del Día. 
 
II.  Aprobación del acta: 
 

• 3162-23 sesión ordinaria. 
 
III. Asuntos de la Presidencia. 

 
IV. Asuntos de los Directores de Junta Directiva. 

 

V. Actualización Tarifas Acarreo y Custodia 2024. 
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VI. Informe Puente Pococí. 
 

VII. Asuntos Directora Ejecutiva. 
 

• Proyecto Casa del Ciclismo. 
 

VIII. Correspondencia.  
 

Se resuelve: 

 

Acuerdo: 

 

1.1 Se aprueba el orden del día. 
 
Se declara acuerdo firme. 
 
ARTÍCULO SEGUNDO  
 
Aprobación del acta  
 

• 3162-23 sesión ordinaria 
 

La Licda. Mónica Acosta Carballo, Representante del Ministerio de Educación Pública se abstiene a aprobar el acta 
debido a que no estuvo presente en la sesión ordinaria 3162-23.  
 
Se resuelve: 
 
Acuerdo: 
 
2.1 Se aprueba el acta 3162-23 sesión ordinaria. 
 
Se declara acuerdo firme. 
 
ARTICULO TERCERO 
 
Asuntos de la Presidencia. 
 
No hay asuntos de la presidencia. 
 
ARTICULO CUARTO 
 
Asuntos de los Directores de Junta Directiva 
 
No se conocen asuntos de directores de Junta Directiva. 
 
ARTICULO QUINTO 
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Actualización Tarifas Acarreo y Custodia 2024. 
 
El Lic. Sergio Valerio Rojas, Jefe de la Dirección Financiera, ingresa a la sesión al ser las 16 horas con 05 minutos 
procede a realizar la presentación sobre la Actualización de Tarifas de Acarreo y Custodia 2024, la cual se adjunta a 
continuación: 
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Al ser las 16 horas con 20 minutos se retira el Lic. Sergio Valerio Rojas, Director Financiero. 

No hay más comentarios.  

Se resuelve: 
 
Acuerdo: 
 
5.1 Se aprueba la propuesta de actualización de los montos por acarreo y custodia 2024, presentada mediante 

oficio CSV-DF-EST-ANA-FIN-0003-2023 por el Director Financiero. 
 
5.2  Se instruye la Dirección Ejecutiva a realizar todos los trámites correspondientes. 

 
Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO SEXTO 
 
Informe Puente Pococí. 

El Dr. Carlos Rivas Fernández de la Asesoría Legal, procede a exponer la presentación sobre el Informe del Puente 
Pococí, la cual se adjunta a continuación: 
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La Licda. Cindy Coto Calvo, Directora Ejecutiva, agrega que como parte de la negociación incluso intentamos porque 
fuimos a conversar con el señor del Hotel Suerre, hay una parte de las acciones de seguridad propuestas por Ingeniería 
de Tránsito, que requieren medidas específicas. 
 
Entonces el señor del Hotel Suerre, en algún momento, por eso es que se ha durado, dijo que él sí estaba de acuerdo 
en darlo, pero que no fueran los 20 metros que ocupa Ingeniería de Tránsito, sino que fueran 5 metros. 
 
Entonces tuvimos que volver a hacer todas las mediciones, pero en realidad no es tema que pueda postergarse ya que 
seguiríamos en el entuerto de que continuaría siendo un problema porque hay una parada de buses y está la salida del 
colegio. 
 
Entonces, en realidad ya nosotros empezamos a trabajar con Junior Araya de la DGIT para hacer los conteos de 
vehículos y empezar a ver si hay que poner un semáforo, no sabemos si en la esquina o directamente frente al CTP 
para el paso de los chicos, pero entonces, nosotros vamos a empezar a trabajar en las medidas de mitigación porque 
ahí está el Colegio. 
 
De hecho, era parte de lo que se veía, sin embargo, la experiencia también nos dice que los chicos no son de subir y 
utilizar el puente peatonal, yo en particular, no soy la principal enamorada de los puentes peatonales porque con la 
situación que tiene la seguridad del país y sabiendo que son muchachos del colegio, ellos no suben y utilizan el puente. 
Entonces creo que incluso podría ser más efectivas las medidas, estas para mitigar con Ingeniería de Tránsito como 
para tranquilidad, un poco del Ministerio de Educación de que no es que vamos a dejar el punto ahí, además que 
efectivamente tienen como una circulación a alta velocidad, pero entonces nosotros hemos estado haciendo visitas al 
sitio y estamos trabajando con Ingeniería de Tránsito el tema. 
 
La Licda. Mónica Acosta Carballo, comenta que no sé si existen, supongo que sí, los estudios técnicos, bueno, el jurídico 
que acaba de exponer don Carlos que fundamenten el acuerdo que se vaya a tomar para que queden bien, bien claros 
y también la posibilidad que se está estudiando del semáforo y demás para los estudiantes, si pudiera quedar en los 
dentro de los acuerdos, yo sí lo agradezco. 
 
La Licda. Coto Calvo, responde que, de hecho, creo que podría ser que el acuerdo quede como aprobar la resolución 
con todo lo que es e instruir a la Administración para trabajar en las medidas de mitigación del riesgo para el tema de 
los estudiantes, no hay ningún problema. 
 
La Licda. Acosta Carballo, menciona que, y también el tema ahora de la demolición de lo que ya se hizo, creo que va a 
traer algún impacto a nivel de donde se construyó y ahora ya se va a quitar, no sé en su momento qué estudios técnicos 
se hicieron para ver la viabilidad de poder hacer el puente desde ahí, pero eso también es importante, que quede bien 
respaldado.  
 
La Licda. Coto Calvo, responde que eso ahí está, todos los análisis, y de hecho es curioso porque lo que pasa es que 
el tema del puente, así como está es una incomodidad incluso para el colegio, los primeros solicitantes de que quiten el 
puente son ellos, ellos nunca han querido el puente ahí, aunque sea en la medida que obedece a la atención de los 
estudiantes ellos no lo han querido nunca ahí y queda la parada de buses, entonces habría que reubicarla. 
 
Entonces, si me preguntan del impacto que tiene, tiene menos impacto quitar el puente, así como con la historia que ha 
pasado, que ha sido tan caótica. 
 
Por eso, en la resolución creo que queda muy bien explicado y fundamentado que incluso hay un tema social de Gobierno 
Local, hay muchísimos actores que definitivamente, si el señor no da el terreno para poder solucionar eso es inviable. 
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La Ing. María Cecilia González Chinchilla, Representante del CFIA, comenta que a mí la duda que me queda es, es 
respecto a los estudios previos, cómo aprobaron un puente sobre una vía. 
 
La Licda. Coto Calvo, responde, incluso a mí me llaman la atención, porque vieras que cuando se le pidió el espacio 
para al Colegio ya estaba, el ingeniero que hizo esto ya no está aquí, pero yo tengo la misma duda porque incluso 
cuando ella estaba, el punto ya estaba la construcción ya estaba todo, no daban las medidas y se tuvo que ir a decir que 
debía corregirse.  
 
De hecho, se le iba a pedir un espacio al colegio y otro al del señor del Hotel Suerre, entiendo que, desde el principio, 
cuando indagamos era que cuando se hicieron los estudios el señor estuvo de acuerdo en conceder el terreno entonces, 
el señor iba a ceder un espacio y el colegio va a ceder otro. 
 
El problema es que cuando ya fueron a hacer el proyecto, el señor tiene un proyecto de hacer ahí un centro comercial o 
algo así, entonces ya no dio el terreno e incluso vean en esta parte por este año que nosotros hemos estado, ha sido 
muy difícil que el señor defina si lo va a dar o no lo va a dar, porque él manda a decir que sí, que él va a facilitar el área 
que le digamos. 
 
El problema es que cuando ya la empresa llega y le dice que lo que ocupa son 20 metros,  entonces él dice no, es que 
lo más que yo puedo dar son 5 metros entonces, de hecho, Junior Araya fue y volvió a hacer todo el estudio y dijo, no 
es imposible, o sea, las medidas de seguridad no dan para hacerlo así y tuvimos que estar hablando con él y decirle, 
vea, díganos porque necesitamos finiquitar el proyecto, entonces pienso que la dificultad ha sido que tal vez no se 
documentó de manera adecuada, ni se tomaron las medidas legales correspondientes para haber asegurado ese terreno 
que el señor ofreció en un inicio, porque siento que la dificultad ha venido de ahí que ya luego el señor no quiso dar esa 
porción del terreno que estaba como parte del diseño. 
 
La Ing. González Chinchilla, responde que, y ahora viene el impacto negativo también de eliminar, porque es un gasto, 
se hizo una inversión que ahora hay que votarla y no deja de ser un impacto negativo, la otra duda que yo tengo es yo 
no sé, es de forma y no sé si fue un dedazo, qué dice carretera Braulio Carrillo a la altura de la Escuela de La Marina, 
¿es la Escuela de La Marina o estamos hablando del Colegio? 
 
La Licda. Yorlene Víquez Estevanovich, Representante de la UNGL, menciona que, creo que fue un dedazo, por aquello 
para que revisen.  
 
La Licda. Coto Calvo, responde, como están todos los nombres puede ser que Carlos haya dejado el nombre por aquí, 
Carlos, el ingeniero es que son dos Carlos, digo Carlos Montero haya copiado el nombre del proyecto a la hora que se 
lo pasó a Don Carlos.  
 
El Dr. Carlos Rivas Fernández, Asesor Legal, menciona que, para complementar, sí evidentemente hubo un problema 
también de la fiscalización de la obra, porque eso era fácil verlo mientras estaban construyendo donde estaban poniendo 
las bases, por eso a nosotros nos sorprendió que llegaron a verlo cuando ya estaban las bases levantadas que ya no 
había oportunidad de hacer nada.  
 
El Presidente Suplente de la Junta Directiva, el Ing. Jordy Borbón Angulo, consulta, ¿y quién era el encargado de la 
aprobación? 
 
La Licda. Coto Calvo, responde, el Ing. Adrián Rojas Villalobos.  
 
El Ing. Borbón Angulo, comenta, por eso, pero es el mismo que ya no está.  
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El Dr. Rivas Fernández, responde que efectivamente, ya no está.  
 
La Licda. Acosta Carballo, menciona que eso iba a ser también la consulta si se ha abierto algún tipo de investigación 
preliminar o algo porque se va a tomar una decisión que va a tener un impacto afuera. 
 
La Licda. Coto Calvo, responde, ya no se puede tomar porque el señor renunció, de hecho, le habían abierto un 
procedimiento por otra cosa, pero el señor renunció hace años. 
 
La Licda. Acosta Carballo, menciona que, pero entonces también es importante que quede claro en todo el análisis que 
se está haciendo para tomar la decisión, para que quede bien respaldada, porque ya se invirtieron recursos, ahora hay 
que invertir recursos para que quiten lo que se hizo, además, se empezó a hacer un puente en media calle, fueron 
muchas irregularidades. 
 
La Licda. Coto Calvo responde, que en su momento el análisis de Adrián Rojas, digamos el análisis técnico, era que él 
lo que hizo fue mover el diseño y si Usted lo veía, en su momento, cuando ellos fueron lo que dijeron era que lo que 
estaba haciendo era una variación de la demarcación y de hecho lo vio Ingeniería de Tránsito y demás, porque lo que 
hizo fue los movió porque entonces como digamos, que es el ancho de la carretera, él iba a coger una porción de aquí 
y una porción de aquí, como el señor le dijo que no, entonces él se trasladó todo a este lado e hizo una desviación de la 
vía para poder solventar. 
 
Entonces el problema se dio que ya luego, con toda la manifestación que dijo, y al clausurar el Gobierno Local, la obra 
y todo, entonces eso no se pudo materializar porque eso vino cuando se generó, porque a la hora de hacer la nueva 
demarcación, digamos que la manifestación social no le dio tiempo a que se terminara la obra tal cual él la dejó, entonces 
a raíz de eso fue que se tuvo que suspender, digamos que la reacción del colectivo social no dejó que se implementara 
esa medida de mitigación que él estableció en su momento. 
 
Ahora por interés público, definitivamente si me dicen a mí, por interés público por resguardo de la vida de los chicos 
que están ahí porque es un riesgo, entonces es y ya decía yo respecto a quien hizo la planificación en su momento, el 
del puente, pero los muchachos no son ni de usar un puente peatonal, ellos se siguen tirando por debajo del puente, 
entonces creo que incluso hacerle medidas de mitigación a nivel para solventar muchísimo más el paso seguro de ellos 
que el puente. 
 

La Licda. Acosta Carballo, consulta ¿y podemos establecer alguna fecha para esas medidas de mitigación? 

 

La Licda. Coto Calvo, responde no porque ocupamos presupuesto, entonces nosotros les tenemos que hacer el 

planteamiento ahora, pero primero tienen que derivar todo esto, tienen que volverlo a la condición normal. 

 

Entonces, hasta que nosotros tenemos prohibido las obras para ver que las aceras cumplen que todo se volvió a la 
normalidad, nosotros vamos a implementar, pero por experiencia le voy a decir que el trabajo que se hace con Ingeniería 
de Tránsito, con Semáforos sobre todo,  siempre es rapidísimo y espectacular, el Jefe de Semáforos es realmente bueno, 
entonces yo esperaría que nosotros les presentamos el plan a corto plazo, lo que nos va a variar es ver los insumos que 
tengamos para materializarlos, pero de hecho Raúl, que es el encargado de Ingeniería de Tránsito de la zona, él empezó 
a hacer los estudios el día que nos reunimos y nosotros fuimos, nos reunimos y él nos dijo que iba a empezar con los 
estudios, sujeto a esto, nada más está esperando que se confirme, a ver si se iba a  rescindir o no el contrato para el 
finalizar y ya mandarnos la propuesta. 
 
La Ing. González Chinchilla, consulta ¿y al rescindir el contrato la misma empresa se encarga de hacer la demolición, si 
entra entre la misma licitación? 
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La Licda. Coto Calvo, responde que sí, nosotros lo que vamos a hacer es parte de, digamos porque necesitamos, no 
podemos esperarnos hacer una nueva licitación, ese es el tema que indica don Carlos. 
 
El Dr. Rivas Fernández, responde, sería parte de los términos de la recisión, y a ellos les sirve porque se ganarían algo, 
porque no se ganarían nada si no concluye la licitación. 
 
La Licda. Coto Calvo, continúa, y nosotros nos ganamos el tiempo que nosotros lo que ocupamos es que a la brevedad 
posible nos hagan la demolición de la estructura y nos restablezcan la acera, que es lo que está ahí interrumpido el 
paso. 
 

No hay más comentarios.  

Se resuelve: 
 
Acuerdo: 
 
6.1 Aprobar la solicitud de la Administración, para rescindir la Contratación Directa Nº  2012CD-000218-00200 

“Diseño y Construcción de puentes peatonales”, en la Línea 1: “Diseño y Construcción de Puente Peatonal 
sobre la Ruta Nacional N.º 247, Pococí, Guápiles, Limón, a la altura del CTP de Pococí, con la empresa 
PUENTE PREFA LIMITADA, con fundamento en los oficios CSV-DL-DSG-INF-0006-2023  del Departamento 
de Servicios Generales y CSV-DE-AJ-3556-2023 de la Asesoría Jurídica, ambos del Consejo de Seguridad 
Vial. 

 
6.2 Instruir al Departamento de Suministros, para que tramite el borrador de resolución conocido y coordine las 

acciones respectivas con el Departamento de Servicios Generales en un plazo no mayor de un mes.  
 
6.3  Instruir a la Administración para que, en coordinación con Ingeniería de Tránsito, establezcan las medidas de 

mitigación para salvaguarda de los usuarios de la vía, en un plazo de tres meses.  
 
Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO SÉTIMO 
 
Asuntos de Directora Ejecutiva 
 

• Proyecto Casa del Ciclismo. 

La Licda. Cindy Coto Calvo, procede a comentar, que hace algún tiempo vino una solicitud de una organización de Jacó 
que se llama la Casa del Ciclismo, fuimos con don Roy Rojas de la Dirección de Proyectos e hicimos todo el trabajo, lo 
que pasa es que como que la persona que más les daba apoyo a ellos y era un una persona política y ahora he tenido 
algunas dificultades con algunas investigaciones, entonces don Roy a la hora de que hizo el acercamiento, los 
muchachos no tienen como la hoja de ruta tan clara, ni tienen el mismo respaldo que tenían antes. 
 
Entonces él vino, conversó conmigo y yo no voy a involucrar a la institución cuando hay de por medio investigaciones, 
por presuntas irregularidades de la persona que es la cara de la Asociación, entonces, cómo ahora le damos seguimiento 
a los acuerdos, y Iris nos alerta cuándo hay alguno que se nos está quedando pegadillo, entonces mi recomendación es 
que considere en la suspensión temporal del proyecto. 
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Porque no digo que se elimine, porque el proyecto es bueno y el alcance social del proyecto para los muchachos y para 
la comunidad es muy buena, lo que pasa es que ellos tienen que reacomodarse y volver a ver quién va a liderar el 
proyecto y demás. 
 
Entonces en nuestra idea, es que suspendamos temporalmente, principalmente pensábamos que podíamos hablar de 
una suspensión de unos 6 meses para que nosotros retomemos, porque además los equipos de don Roy les voy a 
contar que los chicos son realmente muy buenos, pero el Jefe (Ministro) los está utilizando en algunas gestorías sociales 
de proyectos que él está abordando en el MOPT y entonces no tenemos capacidad para abordar tanto. 
 
Entonces, bueno, mi recomendación es que lo suspendamos temporalmente, sobre todo porque cuando nosotros 
participamos, aunque sea en los acompañamientos y les dibujamos y toda la gente suele usar los logos de nosotros 
porque hay un acuerdo de Junta que los avala y todo, y entonces bueno, yo lo he estado viendo con Roy Rojas y no me 
parece prudente que en este momento la institución esté participando como del proyecto. 
 
Entonces, de ahí mi recomendación de que se suspenda temporalmente, para que nosotros podamos seguir con otras 
cosas y hacer una revaloración del tema en 6 meses, que Roy Rojas vuelva a ir a hacer un sondeo, a ver cómo está. 
 
Además, vienen las elecciones de alcaldes, entonces van a tener un rejuvenecimiento y eso les va a ayudar un poco, 
entonces esa es como la recomendación que yo les traía. 
 
La Licda. Víquez Estevanovich, menciona, la consulta mía era que ¿si esa era alguna asociación de desarrollo o era el 
Comité de Deportes y si no se contactaron al Comité de Deportes o a la Municipalidad? 
 
La Licda. Coto Calvo, responde que no, es que ellos no tienen ese alcance, no esa asociación de los muchachos 
trabajaba en paralelo, digamos, al Gobierno Local con este auspicio que tenían, entonces, eran unos muchachos que 
incluso tenían una oficina en un desarrollo inmobiliario de estas personas que les ayudaban y todo el proyecto es muy 
bueno y además a nosotros nos gusta porque es gente joven y todo, pero hay que esperar un poquito como que se 
ordenen, porque no necesariamente eran que tuvieran un enlace en este tipo de representaciones de los Gobiernos 
Locales. 
 
La Licda. Víquez Estevanovich, menciona, sí, porque se podría buscar la representación de la Persona Joven. 
 
La Licda. Coto Calvo, responde que, ellos son los que tienen que hacer esa búsqueda. 
 
La Licda. Víquez Estevanovich, comenta, sí para que no salga todo por medio de ellos, sino que la Persona Joven o por 
el Comité de Deportes o por la misma Municipalidad, más fácil para ellos hacerlo. 
 
La Licda. Coto Calvo, responde que, eso es un poco lo que lo que ellos van a tener que hacer, para porque incluso 
habían tenido un decreto de declaratoria de interés público y todo, pero tienen que hacer esa tarea los chicos ahora. 
 
La Licda. Acosta Carballo, consulta: ¿y qué específicamente estaban pidiéndole, digamos, de apoyo al COSEVI? 
 
La Licda. Coto Calvo, responde que es que aquí los equipos de don Roy les dibujan digamos planes de movilidad 
sostenible, entonces ellos querían que les ayudaran con los diseños de una cicloruta y con cuáles son las vías para 
hacer vías peatonales y cuál es la iluminación, cuál es el lado seguro para el desplazamiento, porque ellos lo que querían 
era garantizar como franjas para peatonizar algunas partes de Jacó, que de por sí ya camina mucho peatón, lo que pasa 
es que no tienen como el respeto, porque la interacción no es como tan pasiva entre la parte vehicular y los peatones y 
los ciclistas, entonces ellos querían como hacer un diseño que integrara la movilidad integral en el camino. 
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La Licda. Acosta Carballo, menciona que sí, en realidad el proyecto es muy bueno y los muchachos, yo los conocí 
cuando yo estaba en el INA y tocaron las puertas, ellos van de institución en institución y tuvieron una declaratoria de 
interés público, pero sí hay que esperar un poquito, entonces a mí me parece bien el plazo que están pidiendo, pero sí 
sé que luego van a venir a preguntar que por qué, entonces tener también como el fundamento para responderles  y 
decirles que más adelante sí se les va a colaborar, porque el proyecto tiene impacto positivo a nivel de Jacó, por la parte 
de las drogas, que muchos de los muchachos tienen acceso a las drogas a montones, entonces el proyecto lo que hace 
es incentivar el uso en la parte del deporte y además de que es un lugar también muy turístico, y poder hacer esta 
ciclovía, es demasiado bueno. 
 
La Licda. Coto Calvo, responde que el proyecto es lindísimo, pero necesitamos que ellos además hagan la tarea y nos 
la traigan, la suspensión del acuerdo de Junta no quita el que nosotros les apoyemos, quita el tener que dar una rendición 
de cuentas ante Ustedes por un proyecto que no está tan claramente establecido en la institución, porque si los 
muchachos vienen mientras ellos hacen la tarea y hacen el anteproyecto bien trabajado y demás, pues nosotros siempre 
a don Roy le encanta trabajar con los muchachos jóvenes, entonces él le encanta irse, pero la formalidad de que 
tengamos un proyecto establecido para ellos, requiere un poquitito de pausa y que ellos hagan un poquito la tarea en 
este sentido. 
 
La Licda. Acosta Carballo, consulta: ¿ya ellos saben lo que tienen que hacer, ya se les pidió? 
 
La Licda. Coto Calvo, responde que sí. 
 
No hay más comentarios.  
 
Se resuelve 
 
Acuerdo: 
 
7.1  Se aprueba la solicitud de suspender temporalmente el proyecto Casa del Ciclismo por seis meses, presentado 

mediante oficio CSV-DE-3109-2023 por la Dirección Ejecutiva, el cual se conoció en el artículo XII de la sesión 

ordinaria 3138-2023, celebrada el 15 de marzo del 2023.  

Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO OCTAVO 
 
Correspondencia: 
 
No se conocen asuntos de correspondencia. 
 
Se cierra la sesión a las 16 horas con 51 minutos. 


